
Referat fra Forældrebestyrelsesmøde  

D. 6/6 2023  

 

Tilstede: Charlotte, Vibeke, Christine, Camilla, Claus (på teams) 

Afbud: Daniel, Martin,  

 

Dagsorden:  

1: Velkomst og præsentation 

Vi præsenterede os hver især. 

2: Konstituering, vi skal vælge formand og næstformand. Daniel genopstiller til 

formandsposten. 

Daniel valgt til formand og Christine til næstformand. 

3: Intro til arbejdet, herunder kort intro til dagplejens budget. 

Arbejdet er hvad forældrene gør det til. Så vi havde en snak om hvad denne bestyrelse 

gerne vil.  

En vil gerne arbejde med børns indkøring, hvordan man bedst muligt får en god indkøring. Vi 

tager punktet på næste gang. 

En vil gerne arbejde med dagplejernes arbejdsvilkår. At dagplejerne har det de skal bruge af 

hjælpemidler, så de kan passe på deres krop, og de rette krav til arbejdet. Vi stater punktet 

op på næste møde, hvor vi fortæller om hvilke krav der er til en dagplejer ved ansættelsen 

og derefter kan vi vælge at lave en spørgeskemaundersøgelse hos dagplejerne om deres 

syn på det. 

Budgettet: Vi mangler et redskab fra økonomiafdelingen, så vi kan detail styre bedre. Det får 

vi forhåbentligt i 2024. Indtil da bruger vi de penge der er nødvendigt og ikke flere. 

Kommunens samlede økonomi er stram i disse år, det tager vi selvfølgelig også med i vores 

planlægning. 

4: Status på legestue i Snurretoppen. 

Vi er startet op i dag. Den gruppe der har været der i dag, var godt tilfredse. Pædagogerne 

følger udviklingen tæt den næste uge. 

5: Status på legestue i Solstrålen. 

Der kan gå rigtig langt tid inden vi får lov at komme tilbage. Vi har endnu ikke en tidsplan. 

Lige nu er alle vores ting sendt til rens og lokalet er ved at blive tørret op. 

 



 

 

6:  Referat fra Børneforums mødet 

Vi så desværre ikke nogen politikere ved vores bord. Der var besøg af to oplægsholdere, fra 

Troldhøj, som er en institution i Svogerslev. De fortalte om at de har fået titlen som Årets 

Dagtilbud 2023, og hvad der ligger til grund for det. F.eks. blev pædagogerne i institutionen 

altid først selv udsat for de ting, som de senere udsætter børnene for, sådan at de viste hvad 

de bød børnene. 

De havde stor forældreopbakning og lederen havde klare holdninger til mange ting. 

Meget anderledes møde, men godt.  

 

7: Høring omkring Minimumsnormeringer og alder for oprykning fra dagpleje til børnehave. 

Der er indkaldt til formandsmøde i morgen, her tager Daniel og Christine med. Efter de har 

fået nærmere info overvejer de om der skal skrives høringssvar og da Claus har god tid for 

øjeblikket, så kan han være behjælpelig til det. 

8: Datoer for kommende møder 

Næste møde d. 29/8 kl. 16.30 og d. 25/10 samme tid. 

 

9: Evt. 

Spørgsmål om hvornår børn fremover skal rykke fra dagpleje til børnehave. Fra 1/1-24 skal 

man være 3,1 for at være børnehavebarn. Hvad der sker i forhold til de børn der har 

fødselsdag i januar og februar (som er 2,1 efter gammel ordning men først bliver 3,1 i nyt år) 

ved vi ikke endnu. 

 

Ref. Lone 

 


